



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

27 3357-7500

EDITAL Nº 01, DE 31 DE AGOSTO DE 2016 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS

RETIFICAÇÃO Nº 05

Item 14.2

ONDE SE LÊ: “Para os cargos de Nível de Classificação C, D e E, com exceção do cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais: pela pontuação final da prova objetiva;”

LEIA-SE: “Para os cargos de Nível de Classificação C, D e E, com exceção dos cargos de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais e Revisor de Texto Braille: pela pontuação final da prova objetiva;”

Item 14.3

ONDE SE LÊ: “Para o cargo de Nível de Classificação D Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais: pela média simples entre a pontuação final da prova objetiva e a pontuação final da prova prática.”

LEIA-SE: “Para os cargos de Nível de Classificação D Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais e Revisor de Texto Braille: pela média simples entre a pontuação final da prova objetiva e a pontuação final da prova prática.”